ERRATA.

Page 1, chapter 1—Approved 1864, instead of 1868. Page 8, chapter 8, sec. 8—read courts instead of court. Page 8, chapter 8, sec. 4, 2d line-read courts instead of court. Page 7, chapter 9—in the title read the rate of interest. Page 8, chapter 9, 9th line—endorse upon the warrant. Page 24, chapter 25, last line—read Des Moines, instead of Des Moines, Iowa. Page 48, chapter 48—published in Iowa Homestead, 23d March. Page 50, chapter 48—published in Anamosa Eureka 1st April, 1864. Page 69, chapter 61—published in Daily State Register 3d of April, instead of March. Page 70, chapter 62, sec. 6, last line—read roofs instead of roof. Page 70, chapter 62, sec. 7, 2d line—read of, instead of upon their expenditures. Page 71, chapter 68, title—read a further appropriation. Page 71, chapter 68, sec. 1, 7th line—read cistern instead of cisterns. Page 78, chapter 65, sec. 2, 4th line—read notices instead of notice. Page 80, chapter 72, sec. 7, 8d line-read in force, instead of full force. Page 87, chapter 81—approved March 26th, instead of 25th. Page 89, chapter 88, last sec.—read 5, instead of 4. Page 90, chapter 84, sec. 8, 14th line, 1st word—read true instead of three. Page 98, chapter 84, sec. 16, last line—read such, instead of each correspondence.

Page 94, chapter 84, sec. 21, 2d line—read Governor instead of Government. Page 96, chapter 85, sec. 6, 4th line—read and Iowa Homestead. Page 102, chapter 90—published in Iowa Homestead 20th April.
Page 104, chapter 91, sec. 7, 2d line—read is, instead of has been taken.
Page 104, chapter 91, sec. 10—after the word "with" in 1st line, insert "the provisions of." Page 107, chapter 94, 5th line from bottom of the page—after the word "or" insert "to any." Page 114, chapter 98, sec. 19, next to the last line—read in conflict, instead of Page 120, chapter 104, 2d line from the top of page—strike out the word therecf. Page 122, chapter 104, sec. 22, 4th line—before State insert the word "Iowa."
Page 122, chapter 104, sec. 38—read George S. Hatch.
Page 122, chapter 104, sec. 44—read J. S. Hurley.
Page 126, chapter 104, last sec.—read 52 instead of 25. Page 148, chapter 116, sec. 1, 4th line—read on, instead of in a certain. Page 156, chapter 122—published in Iowa State Register 27th April, 1864.
Page 179, resolution No. 11, 8th line, included in a parenthesis—read starting, instead of standing point. Page 184, resolution No. 17—approved March 26th instead of 25th.

THE STATE OF IOWA, OFFICE OF BECRETARY OF STATE.

I, JAMES WRIGHT, Secretary of State of the State of Iowa, certify that the foregoing Acts and Resolutions are truly copied from the original rolls on file in my office.

In testimony whereof, I have hereunto set my hand, and affixed the Great Seal of the State of Iowa.

Done at Des Moines St. Done at Des Moines, 6th day of May, A. D., 1864.

JAMES WRIGHT Secretary of State.